

N.º 19

ACTA N.º 19

04-09-15 ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
REALIZADA NO DIA QUINZE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E
QUATRO:-----

-----Aos quinze dias do mês de Setembro do ano de dois mil e quatro, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Viana Afonso, Francisco José Caldeira Duarte, Fernando Manuel Mendes Fialho, Carlos Alberto Silva Oliveira, José Alberto Candeias Guerreiro e Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, o primeiro Vice-Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião, a Chefe de Secção, Maria Madalena Afonso Leonardo dos Santos Percheiro, no impedimento legal do Chefe da Divisão Financeira, Lic. Salustiano Loures Lourenço.-----

-----Faltou à reunião o Senhor Presidente da Câmara, António Manuel Camilo Coelho, em virtude de se encontrar de férias.-----

-----FALTAS:- A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, relevar a falta do Senhor Presidente da Câmara, António Manuel Camilo Coelho.-----

-----A ordem de trabalhos para a presente reunião é a seguinte:-----

-----**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----1. Intervenção do Senhor Vice-Presidente;-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores.-----

-----**ORDEM DO DIA**-----

-----**I – ÓRGÃOS DA AUTARQUIA**-----

-----**I.1 – DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL**-----

-----1. Jorge Manuel Fortes Camões Costa – Mudança de um Caminho no Prédio Rústico Denominado “ Ferroso” – Freguesia de S. Martinho das Amoreiras;-----

-----2. Maria José de Oliveira – Pedido de Alteração de Caminho no Prédio Rústico Denominado “Pederneiras” – Freguesia de S. Teotónio;-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 - DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----1. Município de Aljezur – “Portaria n.º 754/2003, de 8 de Agosto”;-----

-----2. Associação de Municípios do Distrito de Beja – Revista Memória Alentejana n.º 12;-----

-----3. GNR – Guarda Nacional Republicana – Brigada Territorial n.º 3, Évora – Envio de Notícias à Imprensa;-----

-----4. Projecto de Regulamento sobre o Licenciamento das Actividades Diversas Previstas no Decreto-Lei n.º 264/2002, de 25 de Novembro e no Decreto-Lei n.º 310/2002, de 18 de Dezembro, Transferência para as Câmaras Municipais de Competências dos Governos Cívicos.---

-----**II.2 - DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----1. 10.ª Modificação Orçamental - 2004-----

-----4.ª Revisão ao Orçamento da Despesa ;-----

-----3.ª Revisão ao Plano de Actividades Municipais;-----

-----4.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos;-----

-----2. Relação de Pagamentos Efectuados no Período de 25/08/2004 a 08/09/2004, autorizados pelos Srs. Presidente e Vice-Presidente, no Valor de 428.733,00 €-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----1. Joaquim de Jesus Silva – Solicitando a Prorrogação do Prazo de Início das Obras do Lote n.º 148 I do Loteamento Municipal de S. Luís;-----

- 2. Loteamento da Algoceira – Fim do Período de Discussão Pública;-----
- 3. Paulo Sérgio Coelho Lourenço – Solicitando a Prorrogação do Prazo de Realização da Escritura de Compra e Venda do Lote n.º 22 do Loteamento Municipal da Boavista dos Pinheiros – Zona Sul;-----
- 4. Adelino da Silva Dias – Solicitando Autorização para Venda do Prédio Urbano sito no Lote n.º 60 do Loteamento Municipal de Sabóia;-----
- 5. Emídio Manuel Duarte Viana – Solicitando a Prorrogação do Prazo de Início das Obras do Lote n.º 5 do Loteamento Municipal de S. Miguel.-----

-----**III– DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1 - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----Proc. Nº 72 - Ano - 2004 - Req. Evaristo Maria Pereira - Local da Obra - Vale Travôa - Freguesia - Colos - Assunto - Certidão nos termos do n.º1 do art.º 54 do Decreto-Lei 64/2003, de 24/08.-----

-----Proc. Nº 9 - Ano - 2004 - Req. José Santos Silva de Almeida Ribeiro - Local da Obra - Monte Branco- Vale Pegas - Freguesia - Salvador - Assunto - Pedido Licenciamento de Operação Loteamento;-----

-----Proc. Nº 74 - Ano - 2004 - Req. Maria Madalena Felizardo Silva - Local da Obra - Nascedios - S.Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Certidão de Localização face à Ran;-----

-----Proc. Nº 41 - Ano - 2004 - Req. J.P.A. Construções, Lda - Local da Obra - Rua Sarmento Beires, Fracção 20-A - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de certidão;-----

-----Proc. Nº 16 - Ano - 2004 - Req. Júlio da Silva Marcelino - Local da Obra - Carvalho, Lote 1 - Portas do Transval - Freguesia – Santa Maria - Assunto - Para efeitos de cancelamento de garantia bancária, não foram detectadas anomalias;-----

-----Proc. Nº 8 - Ano - 1998 - Req. José Soares Justino - Local da Obra - Cerca do Pinheiro
- Freguesia - São Luís - Assunto - A junção ao processo dos elementos solicitados;-----

-----Proc. Nº 336 - Ano - 2004 - Req. Jaime Sobral Brissos - Local da Obra - Courredoura -
Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Informação prévia sobre a possibilidade de
ampliação;-----

-----Proc. Nº 304 - Ano - 2004 - Req. Fernanda Maria dos Reis Guerreiro - Local da Obra -
Trav. da Saudade - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto -
Legalização de alterações numa moradia unifamiliar;-----

-----Proc. Nº 207 - Ano - 2004 - Req. Idalina Maria Viana Ramos - Local da Obra - Cerro
Atravessado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação prévia para a construção de
uma moradia unifamiliar;-----

-----Proc. Nº 324 - Ano - 2004 - Req. Alfredo António C. Silvestre - Local da Obra - Portas
do Transval - Fiais - Freguesia - Salvador - Assunto - Projecto de legalização de uma habitação
e apoios agrícolas;-----

-----Proc. Nº 26 - Ano - 2004 - Req. Jorge Samaritano Cabrita Ribeiro Horta Machado -
Local da Obra - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Informação
prévia para a construção de um edifício de habitação;-----

-----Proc. Nº 233 - Ano - 2004 - Req. Jorge Manuel Ramos G. Lopes - Local da Obra -
Vale de Figueira de Baixo - S. Teotónio - Freguesia - S. Teotónio - Assunto - Pedido de
Informação Prévia de construção de um apoio de Praia;-----

-----Proc. Nº 322 - Ano - 2004 - Req. Zamar-Empresa Imobiliária, Lda. - Local da Obra -
Zambujeira, Laginha - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Apresentação da certidão de teor
da descrição predial relativa à construção de um edifício para habitação multifamiliar com
cave;-----

-----Proc. Nº 356 - Ano - 2001 - Req. Imoalmogrove, Imobiliária, Ld.^a - Local da Obra -

Praia da Zambujeira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Projecto da Estação Elevatória referente à construção de um edifício de habitação e comércio;-----
-----Proc. Nº 370 - Ano - 2004 - Req. Conceição Luís Coelho Pereira - Local da Obra - Seiceiras - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia para construção de um apoio agrícola;-----
-----Proc. Nº 17 - Ano - 2003 - Req. Maria da Graça Guerreiro Duarte Dimas - Local da Obra - Casa Nova da Cruz - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação do projecto de alterações-telas finais;-----
-----Proc. Nº 594 - Ano - 2003 - Req. Francisco José Loução Simões - Local da Obra - Herdade da Argamassa Velha - Freguesia - São Luís - Assunto - Construção de um apoio agrícola;-----
-----Proc. Nº 382 - Ano - 2004 - Req. Otilia Costa Guerreiro Jesus - Local da Obra - Várzea das Pedras - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação de projecto de arquitectura;-----
-----Proc. Nº 1 - Ano - 2004 - Req. Francisco Lopes Ferreira - Local da Obra - Fornalhas Velhas - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Vistoria a casa com infiltrações;-----
-----Proc. Nº 122 - Ano - 2004 - Req. Assunção Maria Lopes Guerreiro - Local da Obra - Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Ampliação de construção existente;-----
-----Proc. Nº 172 - Ano - 2004 - Req. Carlos de Jesus Oliveira - Local da Obra - Várzea dos Porcos - Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Licença Administrativa- Aprovação da Arquitectura;-----
-----Proc. Nº 73 - Ano - 2004 - Req. Maria Madalena Felizardo Silva - Local da Obra - Nascedios - S.Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Certidão de localização face à Ran;-----
-----Proc. Nº 17 - Ano - 2001 - Req. Predial Prudente - Local da Obra - Courela da Cerca – Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Emissão do alvará de loteamento;-----

-----Proc. Nº 141 - Ano - 2004 - Req. Armindo Manuel Ramos G. Lopes - Local da Obra - Praia da Zambujeira - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Informação Prévia para a construção de um estabelecimento de Cafetaria, Snack-Bar e Artesanato;-----

-----Proc. Nº 97 - Ano - 2004 - Req. António Manuel Viana Silva - Local da Obra - Lot.º Amaro E. Gonçalves, Lote 6 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Informação Prévia para construção de um fogo T4 e cave;-----

-----Proc. Nº 412 - Ano - 2004 - Req. Manuel António Marques - Local da Obra - Barradinha - Fornalhas Velhas - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Aprovação do pedido de licenciamento para construção de uma estação de tratamento de águas residuais de lagar de azeite;-----

-----Proc. Nº 10 - Ano - 2004 - Req. Eairy Properties-Desenvolvimento Urbanístico, Ld.ª - Local da Obra - Montinho da Ribeira - Algoceira - Freguesia - Salvador - Assunto - Empreendimento Turístico;-----

-----Proc. Nº 243 - Ano - 2004 - Req. Rafael Parisi - Local da Obra - Córrego da Trave - Freguesia - Relíquias - Assunto - Entrega projectos das especialidades;-----

-----Proc. Nº 57 - Ano - 2004 - Req. Grete Erna Weissenberg - Local da Obra - Palmeira - Relva Grande - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos das Especialidades;-----

-----Proc. Nº 71 - Ano - 2004 - Req. Elsa Maria Gonçalves Santos - Local da Obra - Monte Samoqueiro - Brejão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Licença Administrativa - Aprovação da Arquitectura;-----

-----Proc. Nº 580 - Ano - 2001 - Req. Cidoncha e Cidoncha Ind. Mármore, Ld.ª - Local da Obra - Portela das Guardas, Ap. 89 - Odemira - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Junção de Elementos - Exposição;-----

-----Proc. Nº 248 - Ano - 2004 - Req. Bambuparque-Soc. de Viveiros e Plantas Exóticas, Ld.^a - Local da Obra - Herdade das Fontes - Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção ao processo dos elementos solicitados;-----

-----Proc. Nº 315 - Ano - 2004 - Req. Carola Elisabeth Koop - Local da Obra - Martinheiras - Venda Nova - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade;-----

-----Proc. Nº 297 - Ano - 2004 - Req. Dinis dos Santos Nobre - Local da Obra - Rua Nova do Passal - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação do projecto de interiores de um Snack-Bar Pronto a Comer;-----

-----**III.2 - DIVISÃO DE VIATURAS, MÁQUINAS E OFICINAS**-----

-----1. Projecto de Regulamento de Utilização de Veículos de Transportes Colectivos da Câmara Municipal de Odemira - Proposta de Aprovação a Definitivo.-----

-----**III.3 - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----1. Beneficiação da E.N. 393-1 Entre o KM 0,000 e o KM 13,140, na Extensão Total de 13,140 KM e Beneficiação da E.N. 393 entre o KM 38,000 e o KM 42,341 na Extensão Total de 4,341 KM - Plano de Trabalhos / Pagamentos Definitivo-----

-----**IV - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

-----**IV.1 - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

-----1. Edite Maria Silva - Pagamento de Vinheta Escolar -----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Vice-Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião.--

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----O Senhor Vice-Presidente e os Senhores Vereadores deram conhecimento à Câmara

Municipal de terem participado nas seguintes reuniões e eventos, e bem assim, das principais actividades desenvolvidas desde a última reunião do Executivo:-----

-----1. Intervenção do Senhor Vice-Presidente:-----

-----Dia 7 de Setembro, pelas 22 horas, esteve presente nas Festas de Nossa Senhora da Piedade e Feriado Municipal;-----

-----Dia 10 de Setembro, pelas 16 horas e 30 minutos, presidiu ao Conselho Cinegético Municipal.-----

-----2. ASSUNTOS APRESENTADOS PELOS ELEITOS DA CDU:-----

-----2.1.- Solicitaram informação sobre o andamento do grupo de trabalho do Plano Museológico.-----

-----O Senhor Vereador Carlos Alberto informou que já foi entregue um relatório elaborado pelo grupo de trabalho, que será presente na próxima reunião do executivo.-----

-----2.2.- Solicitaram informação sobre o novo Regulamento para atribuição de bolsas de estudo.-----

-----O Senhor Vereador Carlos Alberto informou que o assunto se atrasou tendo em conta a resolução de outras tarefas urgentes, no entanto, o grupo de trabalho vai retomar o processo com vista à sua conclusão.-----

-----2.3.- Alertaram para a necessidade de se encontrar uma solução urgente para resolver o problema dos cães da casa do Castelo, propriedade da Câmara Municipal, que segundo informações que obtiveram, é hábito a senhora que habita aquela casa se deslocar ao canil municipal levantar os cães que quer, sabendo que não há condições para acolher tantos animais.-----

-----O Senhor Vice-Presidente tomou nota e informou que vai avisar os serviços responsáveis de que não há autorização para haver qualquer tratamento especial.-----

-----2.4.- Solicitaram mais uma vez informação sobre os tapumes colocados na Rua da

Fonte Férrea.-----

-----O Senhor Vereador José Alberto informou que constatou que teve início o movimento de máquinas com vista às escavações, e que os serviços técnicos da Câmara irão acompanhar atentamente as perfurações e estacaria da obra.-----

-----2.5.- Informaram que ainda estão a aguardar a apresentação do projecto, para conhecimento, da casa que já está em construção pertencente à Fábrica da Igreja de Salvador, e questionaram o aparecimento de águas que escorrem permanentemente para a rua e para um quintal confinante com a obra em causa.-----

-----De imediato o Senhor Vice-Presidente solicitou aos serviços que trouxessem à sala de reuniões o referido projecto, que foi consultado pelos Vereadores da CDU.-----

-----2.6.- Questionaram se a abertura e funcionamento do “Quebramar-Apoio de praia e bar/discoteca”, em Vila Nova de Milfontes, se confirma, uma vez que constataram a existência da iluminação que é habitual quando o mesmo está em funcionamento.-----

-----2.7.- Manifestaram a sua preocupação pela aproximação da época das chuvas que é habitual provocarem derrocadas do Cerro do Peguinho, tendo questionado de quem é a responsabilidade pela segurança daquela zona e quais as soluções a tomar para resolver o problema.-----

-----Entre os presentes foram discutidas algumas sugestões.-----

-----Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Exm.^a Câmara Municipal, o Senhor Vice-Presidente da Câmara, propôs a inclusão dos seguintes assuntos à ordem de trabalhos:-----

-----1. PRODEP III – Medida 9 – “Apretechamento Informático de Escolas e Ligação à Internet e Intranets” e “Conteúdos Multimédia Educativos”;-----

-----2. Programa Interreg III B Medoc – Ratificação de Assinatura;-----

-----3. Proposta do Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal para Concessão de Tolerância de ponto, dia 04 de Outubro;-----

-----4. Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira – Pedido de subsídio;-----

-----5. ESDIME – Agência para o Desenvolvimento Local no Alentejo Sudoeste – Projecto Desenvolver Envolvendo – Solicitação de parecer/Assinatura de Protocolo de Parceria;-----

-----6. Fornecimento e montagem de Ramal de Média Tensão; Posto de Transformação, Rede de Distribuição Domiciliária e Iluminação Pública em Baixa Tensão para as Zonas de consulta (Delfeira), Corgo, Moita de Cima, Seladinhas, Tanazão/Roncanito, Águas de Bacias, Choeiro (PT1 e PT2), Ribeira de Galegos e Alpenduradas – Relatório Final.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a inclusão dos assuntos na ordem de trabalhos da presente reunião.-----

-----APROVAÇÃO DA ACTA N.º 18 DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 01/09/2004:- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta da reunião anterior que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada.-----

-----Pelas quinze horas, foi fixado um período destinado a intervenção aberto ao público, nos termos do n.º5 do artigo 84.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, tendo-se registado as seguintes intervenções:-----

-----SENHOR VITOR MANUEL, residente no Lote n.º 6, do Bairro Municipal de Bicos - compareceu a solicitar autorização da Câmara Municipal para poder vender a sua habitação, sita no lote atrás referido.-----

-----O Senhor Vice-Presidente informou o munícipe que deveria apresentar o pedido por escrito, a fim do executivo se poder pronunciar sobre o assunto na próxima reunião.-----

-----SENHOR ACÚRCIO SEIXAS LEAL, proprietário do Parque de Campismo de Zambujeira do Mar - informando que vem pela 5.ª vez apresentar queixa na Câmara

Municipal, devido às águas que têm inundado o parque, com retorno de esgotos, o que , além da má imagem que causa ao parque, pode até pôr em perigo a saúde pública dos seus utilizadores. Pede para o assunto ser resolvido com a maior urgência, sob pena de recurso para o Tribunal, uma vez que o assunto já se arrasta há muito tempo.-----

-----O Senhor Vereador José Alberto informou que há já algum tempo enviou técnicos para o local, e foi-lhe prestada informação de que o problema teria ficado resolvido, não totalmente, no entanto, que se estavam a dar os passos necessários para a sua completa resolução.-----

-----SENHOR ANTÓNIO JACQUES AFONSO, residente em Odemira - pretendendo saber se está prevista para breve, a electrificação da zona do Roncanito/Tanazão.-----

-----O Senhor Vice-Presidente informou o município que o concurso referente àquela electrificação consta da ordem de trabalhos da presente reunião, encontrando-se na fase de intenção de adjudicação.-----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----**I – ÓRGÃOS DA AUTARQUIA**-----

-----**I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA**-----

-----ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ODEMIRA – PEDIDO DE SUBSÍDIO:- Foi presente o ofício n.º 342/04, datado de 2004/07/27, da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira, solicitando um subsídio no montante de 10.000,00 € (DEZ MIL EUROS), para fazer face às despesas realizadas com as obras de ampliação do quartel da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**I.2 - GABINETE DO VICE-PRESIDENTE**-----

-----PROPOSTA DO SENHOR VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA CONCESSÃO DE TOLERÂNCIA DE PONTO DIA QUATRO DE OUTUBRO:- O Senhor

Vice-Presidente da Câmara Municipal apresentou a Proposta que seguidamente se transcreve:--

-----“**PROPOSTA**-----

-----1. Tendo em atenção que a data de 05 de Outubro de 2004 “DIA DA REPÚBLICA” é no presente ano de 2004 a um Terça-feira;-----

-----2. Tendo em conta que esse facto leva a que de modo habitual haja muitos funcionários que aproveitam para marcar um dia de férias que conjugando com um fim de semana, seguido ao feriado municipal, acaba por lhes permitir gozar umas curtas férias;-----

-----3. Tendo ainda em conta que nestas ocasiões muitas Secções Municipais acabam por ficar muitas vezes com menos funcionários, acabando tal facto por se reflectir num atendimento público mais demorado e com menor qualidade;-----

-----**PROPONHO:**-----

-----**Que a Câmara Municipal de Odemira, delibere aprovar a concessão de tolerância de ponto a todos os funcionários municipais na Segunda-feira, dia 04 de Outubro de 2004, sendo no entanto assegurados os serviços mínimos obrigatórios habituais, nos termos em que sempre se tem feito.**-----

-----Paços do Concelho de Odemira, 15 de Setembro de 2004-----

-----O Vice-Presidente da Câmara Municipal,-----

-----a) António Manuel Viana Afonso-----

-----António Manuel Viana Afonso, Dr.”-----

-----**I.3 - DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL**-----

-----**MUDANÇA DE CAMINHO NO PRÉDIO RÚSTICO DENOMINADO “FERROSO”**

– **FREGUESIA DE S. MARTINHO DAS AMOREIRAS**:- Foi novamente presente o processo apresentado pelo Senhor Jorge Manuel Fortes Camões Costa, referente ao assunto em epígrafe e que fora, em reunião ordinária datada de 04/08/2004, objecto de deliberação, no sentido da intenção de indeferimento da pretensão do requerente, tendo em conta os pareceres recolhidos e

a reclamação apresentada ao edital publicado.-----

-----Foram concedidos ao interessado dez dias úteis, para no âmbito do art.º 100.º e seguintes do Código do Procedimento Administrativo, se pronunciar acerca do que se lhe oferecesse sobre o assunto, não tendo este Município obtido qualquer resposta.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, indeferir a pretensão do requerente.-----

-----PEDIDO PARA ALTERAÇÃO DE CAMINHO NO PRÉDIO RÚSTICO DENOMINADO “PEDERNEIRAS” – FREGUESIA DE S. TEOTÓNIO:- Foi presente o requerimento apresentado pela Senhora D. Maria José de Oliveira, residente em Cravinho, Freguesia de S. Teotónio, no qual solicitava a autorização para alterar um caminho no prédio rústico denominado “Pederneiras”, Freguesia de S. Teotónio, deste concelho.-----

-----A informação n.º 424/2004, datada de 27/08/04, do Departamento Técnico, deste Município, refere que a presente solicitação já tinha sido feita pela requerente, tendo sido devidamente instruído o processo que terminaria em 09/01/2001 com o ofício n.º 830, enviado à requerente informando que a pretensão tinha sido indeferida na reunião da Câmara Municipal, realizada no dia 03/01/2001.-----

-----É informado ainda que actualmente o caminho em causa já se encontra pavimentado.---

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ter a intenção de indeferir a pretensão da requerente.-----

-----PRODEP III – MEDIDA 9 – “ APETRECHAMENTO INFORMATIVO DE ESCOLAS E LIGAÇÃO À INTERNET E INTRANETS” E “CONTEÚDOS MULTIMÉDIA EDUCATIVOS:- Foi presente a Informação N.º 442/04, da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, na qual consta que as candidaturas para “Apetrechamento Informativo de Escolas e Ligação à Internet e Intranets” e “conteúdos multimédia educativos” foram aprovadas no âmbito da Medida 9 do PRODEP III, e que as contas bancárias com os NIB’S

00330000023517155405 e 00330000452746306105, abertas mediante autorização da Câmara Municipal de 04/08/2004 e 01/09/2004, respectivamente, deverão ser anuladas porque na fase de candidatura dos projectos acima referidos já tinha sido aberta uma conta bancária com o NIB 003300004525499362305, específica para todos os recebimentos e pagamentos respeitantes à execução dos projectos supracitados.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a anulação das contas bancárias com os NIB'S 00330000023517155405 e 00330000452746306105.-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 – DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----MUNICÍPIO DE ALJEZUR – PORTARIA N.º 754/2003, DE 8 DE AGOSTO:- Foi presente o ofício n.º 9321, datado de 27/08/2004, do Município de Aljezur, enviando fotocópia do ofício sem n.º e sem data, dirigido aos Senhores, Ministro do Ambiente e Ordenamento do Território, Secretário de Estado Adjunto do Ministro do Ambiente e Ordenamento do Território, Governador Civil, Presidente do ICN, Presidente da Comissão Directiva do PNSACV, Presidente da CCDR e Secretário Geral da ANMP, relativo à Portaria n.º 754/2003, de 8 de Agosto, que fixa o valor a cobrar pelos serviços prestados pelo Instituto da Conservação da Natureza, e bem assim, solicitando a melhor intervenção, no sentido de serem suspensas as referidas cobranças que consideram injustas e sem fundamentação legal.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO DISTRITO DE BEJA – ENVIO DA REVISTA MEMÓRIA ALENTEJANA N.º 12:- Foi presente o ofício n.º 2657, datado de 24/08/2004, da Associação de Municípios do Distrito de Beja, enviando alguns exemplares da Revista n.º12 “Memória Alentejana”, e bem assim, solicitando a respectiva divulgação.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – BRIGADA TERRITORIAL N.º 3 – ÉVORA:- Foi presente as Notícias à Imprensa, da Brigada Territorial n.º 3 da Guarda Nacional Republicana, informando que através do seu efectivo, nos distritos de Faro, Beja, Évora e Portalegre, durante o mês de Julho de 2004, registou 23.825 acções (entre as quais se incluem planeadas, inopinadas e ou requisitadas).-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----PROJECTO DE REGULAMENTO SOBRE O LICENCIAMENTO DAS ACTIVIDADES DIVERSAS PREVISTAS NO DECRETO-LEI N.º 264/2002, DE 25 DE NOVEMBRO E NO DECRETO-LEI N.º 310/2002, DE 18 DE DEZEMBRO – TRANSFERÊNCIA PARA AS CÂMARAS MUNICIPAIS DE COMPETÊNCIAS DOS GOVERNOS CIVIS:- Foi presente a Informação sem n.º, datada de 09/09/2004, proveniente da Divisão Administrativa do Departamento de Administração Geral, dando conhecimento que, após o decurso do prazo para apreciação pública, conforme o disposto no artigo 118.º do Código do Procedimento Administrativo, não se registaram quaisquer sugestões ou reclamações ao Projecto de Regulamento sobre o Licenciamento das Actividades Diversas previstas no Decreto-Lei n.º 264/2002, de 25 de Novembro e no Decreto-Lei n.º 310/2002, de 18 de Dezembro – Transferência para as Câmaras Municipais de Competências dos Governos Cívicos, pelo que propõe a sua aprovação definitiva.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o Regulamento atrás referido nos termos propostos, e bem assim, submetê-lo à aprovação da Assembleia Municipal.-----

-----ESDIME – AGÊNCIA PARA O DESENVOLVIMENTO LOCAL NO ALENTEJO SUDOESTE – PROJECTO DESENVOLVER ENVOLVENDO – SOLICITAÇÃO DE PARECER/ASSINATURA DE PROTOCOLO DE PARCERIA:- Foi presente o ofício n.º 939/2004, datado de 09/09/2004, da ESDIME – Agência para o Desenvolvimento Local no

Alentejo Sudoeste, solicitando o parecer deste Município sobre o interesse e relevância do projecto em epígrafe para o Concelho de Odemira, que vai apresentar ao P.O.E.F.D.S./Med.5.1., do qual enviam em anexo uma síntese.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o Protocolo, a celebrar entre a Esdime – Agência para o Desenvolvimento Local no Alentejo Sudoeste e o Município de Odemira, sendo concedidos plenos poderes ao Senhor Vice-Presidente para outorgar em representação do Município.-----

-----**II.2 – DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----10.ª MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL - 2004: 4.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA; 3.ª REVISÃO AO PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS; 4.ª REVISÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS (PPI) :-----

-----Procedeu-se à apreciação da 10.ª Modificação Orçamental relativa ao ano de 2004, elaborada nos termos do Decreto-Lei n.º54-A/99 de 22 de Fevereiro (POCAL), consistindo na 4.ª Revisão ao Orçamento da Despesa, na 3.ª Revisão ao Plano de Actividades Municipais e na 4.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos, e que apresentavam os seguintes valores:-----

-----**ORÇAMENTO DA DESPESA:**-----

-----Inscrições/Reforços: € 629.000,00 (seiscentos e vinte e nove mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 629.000,00 (seiscentos e vinte e nove mil euros);-----

-----**PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS:**-----

-----Inscrições/Reforços: € 0,00 (zero euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 40.000,00 (quarenta mil euros);-----

-----**PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS:**-----

-----Inscrições/Reforços: € 289.000,00 (duzentos e oitenta e nove mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 464.000,00 (quatrocentos e sessenta e quatro mil euros);---

-----Depois de analisados os referidos documentos, que vão ficar arquivados no maço de

documentos respeitantes à presente acta, a Câmara Municipal deliberou aprová-los, por maioria, com três votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e três votos contra dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, tendo o Senhor Vice-Presidente da Câmara exercido o seu voto de qualidade. -----

-----PAGAMENTOS:- Por maioria, com os votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e a abstenção dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, foram ratificados os despachos dos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara que, no período de 25/08/2004 a 08/09/2004, autorizaram pagamentos no valor de € 428.733,00 (QUATROCENTOS E VINTE E OITO MIL SETECENTOS E TRINTA E TRÊS EUROS), conforme competência que foi conferida aos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara por deliberação tomada em reunião ordinária de vinte e três de Janeiro de dois mil e dois, cuja relação vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2004/09/14, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 2.307.675,09 (DOIS MILHÕES, TREZENTOS E SETE MIL, SEISCENTOS E SETENTA E CINCO EUROS E NOVE CÊNTIMOS), constando em caixa: € 6.677,15 (SEIS MIL, SEISCENTOS E SETENTA E SETE EUROS E QUINZE CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Bancárias: € 2.300.997,94 (DOIS MILHÕES, TREZENTOS MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E SETE EUROS E NOVENTA E QUATRO CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 . SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----LOTEAMENTO INDUSTRIAL DE S.LUIS – LOTE N.º. 148 I – JOAQUIM DE JESUS SILVA:- Foi presente a Informação n.º 63/2004, de 23/08/2004, relativa ao pedido de prorrogação do prazo de início das obras do lote n.º. 148 I, do Loteamento Industrial de S. Luís,

formulado por Joaquim de Jesus Silva, uma vez que por motivos financeiros não lhe foi possível iniciar as mesmas.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, prorrogar o prazo de conclusão das obras, pelo período de 6 meses a partir da data da notificação.-----

-----LOTEAMENTO DA ALGOCEIRA – DISCUSSÃO PÚBLICA, NOS TERMOS DO ARTIGO 22.º, DO DECRETO-LEI N.º 555/99, DE 16/12, COM A REDACÇÃO DADA PELO DECRETO-LEI N.º 177/01, DE 04/06:-

Foi presente a Informação n.º 66/04, datada de 31/08/2004, elaborada pela Secção de Património deste Município, onde consta que no período de tempo decorrido entre 09/08/2004 e 27/08/2004, de discussão pública nos termos do artigo 22.º, do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16/12, com a redacção dada pelo Decreto-Lei n.º 177/01, de 04/06, publicado no Diário da República n.º 175 – III Série, de 27/07/2004 – Aviso n.º 154, não foram feitas quaisquer consultas, nem apresentadas quaisquer reclamações ou sugestões ao processo.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, aprovar em definitivo o Loteamento da Algoceira.-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DA BOAVISTA DOS PINHEIROS – ZONA SUL – LOTE N.º 22 – PAULO SÉRGIO COELHO LOURENÇO:-

Foi presente a Informação n.º 65/2004, de 27/08/2004, elaborada pela Secção de Património da Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks, relativa à prorrogação do prazo de realização da escritura de compra e venda do lote n.º 22 do Loteamento Municipal da Boavista dos Pinheiros – Zona Sul, atribuído a Paulo Sérgio Coelho Lourenço, uma vez que o prazo expirou em 17/08/2004.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, prorrogar o prazo da celebração da respectiva escritura, pelo período de 15 dias, após a notificação ao interessado.-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DE SABÓIA – LOTE N.º 60 - ADELINO DA SILVA

DIAS:- Foi presente a Informação n.º 67/04, de 31/08/2004, elaborada pela Secção de Património da Divisão Aprovisionamento e Gestão de Stocks, relativa ao pedido formulado por Adelino da Silva Dias, no sentido de lhe ser autorizada a venda do prédio urbano edificado no lote n.º 60, do Loteamento Municipal de Sabóia, ao Senhor António Inácio Guerreiro, residente no Loteamento Municipal de Sabóia – lote n.º 56, pela importância de € 92.500,00 (NOVENTA E DOIS MIL E QUINHENTOS EUROS), uma vez que o Município goza do direito de preferência.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de autorização de venda, não exercendo o Município o direito de preferência.-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DE S. MIGUEL – LOTE N.º 5 – EMÍDIO MANUEL

DUARTE VIANA:- Foi presente a Informação n.º 69/04, de 02/09/2004, relativa ao pedido formulado por Emídio Manuel Duarte Viana, no sentido de lhe ser prorrogado o prazo de início das obras do lote n.º 5 do Loteamento Municipal de S.Miguel, uma vez que por motivos financeiros não lhe foi possível iniciar as mesmas.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, prorrogar o prazo de início das obras por mais 6 meses, mantendo-se, no entanto, a obrigação da sua conclusão no prazo contratado.-----

-----**III - DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1- DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----LICENCIAMENTO DE OBRAS E LOTEAMENTOS PARTICULARES-----

-----1. – Foi presente uma relação de processos de obras, loteamentos particulares e publicidade, submetidos a despacho do Senhor Presidente da Câmara, nos termos da delegação de competências deliberada em reunião ordinária da Câmara Municipal realizada em 19/03/02, e dos Senhores Vereadores ao abrigo dos despachos subdelegatários de competências do Senhor Presidente n.ºs 18/2003-P e 19/2003-P de 20/03/03, no período compreendido entre

26/08/2004 e 03/09/2004, constituída por quatro folhas, que fica a fazer parte integrante da presente acta e se apensa, tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----**III.2 – DIVISÃO DE VIATURAS, MÁQUINAS E OFICINAS**-----

-----PROJECTO DE REGULAMENTO DE UTILIZAÇÃO DE VEÍCULOS DE TRANSPORTES COLECTIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ODEMIRA:- Foi presente

a Informação n.º 17/OF/04, datada de 24/05/2004, proveniente da Divisão de Viaturas, Máquinas e Oficinas, dando conhecimento que, após o decurso do prazo para apreciação pública, conforme o disposto no artigo 118.º do Código do Procedimento Administrativo, não se registaram quaisquer sugestões ou reclamações ao Projecto de Regulamento de Utilização de Veículos de Transportes Públicos da Câmara Municipal de Odemira, pelo que propõe a sua aprovação definitiva.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar definitivamente o Regulamento atrás referido nos termos propostos, e bem assim, submetê-lo à aprovação da Assembleia Municipal.-----

-----**III.3 – DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----BENEFICIAÇÃO DA E.N. 393-1 ENTRE O KM 0,000 E O KM 13,140, NA EXTENSÃO TOTAL DE 13,140 KM E BENEFICIAÇÃO DA E.N. 393 ENTRE O KM 38,000 E O KM 42,341, NA EXTENSÃO TOTAL DE 4,341 KM – PLANO DE TRABALHOS E CRONOGRAMA FINANCEIRO DEFINITIVO:- Foi apresentado pelo

empregado adjudicatário, conforme o art.º 159, do Decreto-Lei n.º 59/99, de 02 de Março, o plano de trabalhos e cronograma financeiro definitivo da empreitada supra mencionada. -----

-----Após feita a respectiva análise, a Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos elaborou a informação n.º 426/2004, datada de 30 de Agosto de 2004, na qual consta que o respectivo plano é viável, respeita o prazo contratual e as disposições legais aplicáveis, pelo que propõe a sua aprovação.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal, por unanimidade, deliberou aprovar o plano de trabalhos e o cronograma financeiro definitivo da referida obra.-----

-----“FORNECIMENTO E MONTAGEM DE RAMAL DE MÉDIA TENSÃO, POSTO DE TRANSFORMAÇÃO, REDE DE DISTRIBUIÇÃO DOMICILIÁRIA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM BAIXA TENSÃO PARA AS ZONAS DE CONSULTA (DELFEIRA), CORGO, MOITA DE CIMA, SELADINHAS, TANAZÃO/RONCANITO, ÁGUAS DE BACIAS, CHOEIRO (PT1 E PT2), RIBEIRA DE GALEGOS E ALPENDURADAS” –

RELATÓRIO FINAL:- Foi presente pela Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos a Informação n.º 444/2004, datada de 14 de Setembro de 2004, referente ao concurso público para a execução da obra em epígrafe, aberto por deliberação tomada em reunião ordinária de 03 de Março de 2004, dando conhecimento que, tendo terminado o prazo de audiência prévia, os concorrentes não apresentaram qualquer reclamação, pelo que, propõe a sua adjudicação definitiva à empresa CANAS – Electro-Montagens, S.A., pelo valor de € 273.363,25 (DUZENTOS E SETENTA E TRÊS MIL, TREZENTOS E SESSENTA E TRÊS EUROS E VINTE E CINCO CÊNTIMOS), acrescidos do IVA à taxa legal em vigor.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, concordar com a informação da Rede Viária e Espaços Urbanos, adjudicando a obra acima referida, nos termos propostos.-----

-----**IV - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

-----**IV.1 – DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

-----PAGAMENTO DE VINHETA ESCOLAR:- Foi presente a Informação n.º 354, datada de 01/09/2004, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, dando conhecimento que foi solicitado a esta Autarquia um pedido de ajuda para pagamento de vinheta escolar para a aluna Susana Alexandra Guerreiro da Silva, uma vez que os pais não têm condições económicas para suportar esta despesa, pelo que propõe o pagamento da vinheta escolar na totalidade para o ano

lectivo 2004/2005.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----PROGRAMA INTERREG IIIB MEDOC – RATIFICAÇÃO DE ASSINATURA:- Foi presente a Informação n.º 363, datada de 09/09/2004, proveniente da Divisão de Educação e Cultura do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, dando conhecimento que através da Informação n.º 456, datada de 14/11/03, aquele Departamento foi dando conhecimento que, no âmbito da criação da Rede Cultural do “Festival Sete Sóis Sete Luas”, os seus membros apresentaram a candidatura do projecto “A Europa da Vinha, da Oliveira, do Trigo”, ao Programa Interreg III B MEDOC, a decorrer entre 2004/2005, atingindo a componente nacional do Município para a respectiva candidatura os € 25000 (VINTE E CINCO MIL EUROS), num montante global de € 75.000 (SETENTA E CINCO MIL EUROS), sendo a restante verba comparticipada através do FEDER.-----

-----Em virtude do montante global ter sido alterado para € 69.949 (SESSENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E QUARENTA E NOVE EUROS), tornou-se necessário o envio urgente de nova candidatura, que foi assinada pelo Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira, pelo que se propõe a ratificação da sua assinatura.-----

-----A Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, ratificar a assinatura do Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira.-----

-----APROVAÇÃO:- A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----Eram dezoito horas e quarenta e cinco minutos-----

-----ENCERRAMENTO:- Findos os trabalhos, o Senhor Vice-Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois

de lida, vai ser devidamente assinada.-----

-----E eu, _____, Chefe de

Secção, a subscrevi.-----

ÍNDICE

CAPÍTULOS			PÁG.
I	-	Órgãos da Autarquia.....	11
I.1	-	Gabinete de Apoio à Presidência.....	11
I.2	-	Gabinete do Vice-Presidente.....	11
I.3	-	Divisão de Desenvolvimento Económico - Social.....	12
II	-	Departamento de Administração Geral.....	14
II.1	-	Divisão Administrativa.....	14
II.2	-	Divisão Financeira.....	16
II.3	-	Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks.....	17
II.3.1	-	Secção de Património.....	17
III	-	Departamento Técnico.....	19
III.1	-	Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística.....	19
III.2	-	Divisão de Viaturas, Máquinas e Oficinas.....	20
III.3	-	Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos.....	20
IV	-	Departamento de Educação, Cultura e Desporto.....	21
IV.1	-	Divisão de Educação e Cultura.....	21